№3
1.  Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 65° и 50°. Найдите меньший угол параллелограмма.
 [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=81]
2.  Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 60° и 55°. Найдите меньший угол параллелограмма.
 [image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=4529]
3. В треугольнике ABC угол C прямой, BC = 3 , cosB = 0,6. Найдите AB. 
[image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=4518]

Решение.
В равностороннем треугольнике ABC все углы равны 60°. Биссектрисы CN и AM делят углы пополам, поэтому [image: http://sdamgia.ru/formula/0e/0e933c08088f95e7a54f86d0b90005bfp.png]= [image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5f940633549c56d92d67022e81b6c5d6p.png]= [image: http://sdamgia.ru/formula/29/29083439b8b695e0ea2dce20a9986992p.png]Сумма углов в треугольнике равна 180°, поэтому [image: http://sdamgia.ru/formula/52/52140e78810eed0a80463be8a557e2b8p.png]Вертикальные углы равны, следовательно, [image: http://sdamgia.ru/formula/31/31c8cbb064df6d6040fad0c98ae4fddbp.png]
 
Ответ: 120.
Ответ: 120
Решение.
Медианы в равностороннем треугольнике являются биссектрисами и высотами, поэтому [image: http://sdamgia.ru/formula/05/05bf250b5bebb8092d4eca31f0f77454p.png]. Треугольник AOK — прямоугольный, поэтому [image: http://sdamgia.ru/formula/3b/3b62ab4c6555c29d828fd87418896c1fp.png].
 
Ответ: 60.
Ответ: 60
4. 4. Биссектрисы углов N и M треугольника  MNP  пересекаются в точке  A. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/eb/ebd5199deb66d437b090676f57880416p.png], если  [image: http://sdamgia.ru/formula/a7/a75a4aa09c273936a7619d6059d972abp.png], а  [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9cd746aa7045cbd142175d2748b87877p.png]
[image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=3420]
5.  Углы, отмеченные на рисунке одной дугой, равны. Найдите угол  [image: http://sdamgia.ru/formula/7b/7b7f9dbfea05c83784f8b85149852f08p.png]. Ответ дайте в градусах.[image: http://сдамгиа.рф/get_file?id=2364]
6.  В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание.
 [image: http://сдамгиа.рф/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.10.01/xs3qstsrc07378B41D3E3A7734BABED5EC6E55449_1_1349961094.png]

7.   Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.

[bookmark: _GoBack]8.   Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABD равен 19°, угол CAD равен 35°. Найдите угол ABC. Ответ дайте в градусах.
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60° : 2 = 30°.




